РІЧНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА З АЛГЕБРИ 10 КЛАС
І варіант
1. Яку кількість цілих коренів має рівняння 
	1). жодного
	2). один
	3). два
	4). три
	5). чотири


2. Знайдіть множину значень функції: [image: image1.png]y =3 —2sin5x




	1). [1; 5]
	2). [2; 4]
	3). [3; 5]
	4). [1; 3]
	5). [-1; 1]


3. Розв’яжіть нерівність: [image: image2.png]sin® x > —
4




	1).  [image: image3.png]


 [image: image4.png]nezZ




	2).  [image: image5.png]n n
g+21m,g+21m)



[image: image6.png]nezZ




	3). [image: image7.png](n27n2)
6+7!7L,6+1!7L



 [image: image8.png]nezZ





	4). [image: image9.png]g+1m; g+21m)



 [image: image10.png]nezZ




	5). [image: image11.png]“ b —
gtm 6+1m



[image: image12.png]nezZ




	


4. Встановити відповідність між функціями (1-4) та їх найменшим додатнім періодом:

	1. 
	[image: image13.png]



	1. 
	[image: image14.png]




	2. 
	[image: image15.png]y = ctg 2x




	2. 
	[image: image16.png]




	3. 
	[image: image17.png]



	3. 
	[image: image18.png]




	4. 
	[image: image19.png]y = sin 2x




	4. 
	[image: image20.png]2m





	
	
	5. 
	[image: image21.png]AT






5. Розв’яжіть рівняння: [image: image22.png]cos’x +5cosx —6=0




6. Обчисліть :   
[image: image23.wmf]÷
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7. Розв’яжіть нерівність: [image: image24.png]



8. Спростити: [image: image25.png]V6+4v2 -6 —42



 

9. При яких значеннях параметра а рівняння має корені
[image: image26.png]2cos?x — (2a+3)cosx+a+1=0




РІЧНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА З АЛГЕБРИ 10 КЛАС

ІІ варіант
1. Яку кількість цілих коренів має рівняння [image: image27.png]3x?
+ 7x5





	1). жодного
	2). один
	3). два
	4). три
	5). чотири


2. Знайти множину значень функції: [image: image28.png]y =—2cosx+5




	1). [-1; 1]
	2). [2; 5]
	3). [-2; -5]
	4). [3; 7]
	5). R


3. Розв’яжіть нерівність: [image: image29.png]-

cos? x < —

=




	1). [image: image30.png](,E
3+1[k'”
,§+1[k)



 [image: image31.png]keZ
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	3). [image: image34.png](— 73£ + 2mk; 73£+ an)
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	4). [image: image36.png][”+zk2” Zk]
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	5). [image: image38.png][n " s k]
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4. Установіть відповідність між функціями (1-4) та їх множиною значень:

	1. 
	[image: image40.png]y = 2arcsin x




	1. 
	(-;)

	2. 
	[image: image41.png]y = 2arccos x




	2. 
	[-;]

	3. 
	[image: image42.png]y = 2arctgx




	3. 
	[0; )

	4. 
	[image: image43.png]y = 2arcctg x




	4. 
	(0; 2)

	
	
	5. 
	[0; 2]


5. Розв’яжіть рівняння:  [image: image44.png]2sin’x+3sinx—2=10




6. Обчисліть: 
[image: image45.wmf]÷
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7. Розв’яжіть нерівність: [image: image46.png]x—2=

4—x




8. Спростити: [image: image47.png]V7 —2V6 -7 +2V6



 

9. При яких значеннях параметра а рівняння має корені: 
[image: image48.png]2sin?x — (2a—1)sinx+a—1=0
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